
PRZYGOTOWANIE DO ŚWIĄT WIELKANOCNYCH. 
Zbliżamy się wielkimi krokami do świąt Wielkanocnych, zachęcam serdecznie wszystkich Parafian do 
udziału w obchodach Niedzieli Palmowej, Wielkiego Tygodnia a szczególnie w całym Triduum 
Paschalnym od Czwartku do Niedzieli Zmartwychwstania, pamiętajmy jednak, by uczestniczyć w nim z 
czystym sercem, w czym pomoże nam dobrze przeżyty Sakrament Pokuty. 

Ks. Proboszcz	
Okazja  do  Spowiedzi  Świętej  Przedświątecznej: 

WIELKI PONIEDZIAŁEK – GODZ.17.00 – DZIECI SZKOLNE  
WIELKI WTOREK – GODZ.16.30 – MŁODZIEŻ I DOROŚLI 
 WIELKA ŚRODA  – GODZ.16.00 – DOROŚLI 
 WIELKI CZWARTEK – GODZ.8.00 – 9.00 i GODZ.16.30 – DLA PRZYJEŻDŻAJĄCYCH NA ŚWIĘTA 

 WIELKI PIĄTEK – GODZ.9.00 – 10.00 I OD GODZ. 17.00  
 WIELKA SOBOTA  – GODZ. 16.00 – 17.00 

PLAN  ADORACJI  PRZY  BOŻYM  GROBIE  W  WIELKĄ  SOBOTĘ:  
9.00 	 – Żywocice i Ligota Krapkowicka 
10.00 	 – Pietna 
	11.00 	 – Dzieci Maryi i Ministranci 
	12.00 	– Czciciele Matki Bożej Fatimskiej 
	13.00 	– Róże Różańcowe z Żywocic i z Pietni 
	14.00 	– Adoracja w języku niemieckim 
	15.00  -  Dzieci całej parafii 
15.30  -  Młodzież 
16.00 – 17.00 – Adoracja dla wszystkich, którzy nie mogli uczestniczyć w ciągu dnia. 
11.00 i 15.00 – Błogosławieństwo pokarmów wielkanocnych 

Porządek Nabożeństw 29.03 – 05.04.2026 
Niedziela Palmowa – Zakończenie Rekolekcji - 29. 03.  
700 (niem.-pol.) Za + Waltraudę Harnoth, ++ z rodziny.  
900 1. Za ++ rodziców Marię i Ericha Pawliczek, + brata Adriana, ++ dziadków, ++ rodzeństwo i d.cz.c. 2. Za 

+ Annę Pawliczek, ++ Zofię i Jana Szulc, ++ z rodziny i d.cz.c.  
1030 SUMA  Procesja i poświęcenie palm. 1. Za Parafian o dobre owoce rekolekcji wielkopostnych.  2. Za + 
Hildegardę Wiencek w rocznicę śmierci, ++ z pokrewieństwa Wiencek – Michna.   
1500 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego i rozstrzygnięcie Konkursu Palm.  
Wielki Poniedziałek – 30. 03.  
1700 Spowiedź przedświąteczna dla dzieci 
1800 Za ++ rodziców Stefanię i Pawła, ++ Gertrudę i Wilhelma, + męża Wernera, ++ z pokrewieństwa.   
Wielki Wtorek – 31. 03.  
1630 Spowiedź przedświąteczna dla młodzieży i dorosłych.   
1800 Za + Gabrielę Suchy, + matkę Marię, + ciocię Irmgardę, + ciocię Wandę, + wujka Wiktora, + szwagra 
Waltera Hoppe i ++ teściów Jadwigę i Ryszarda Hoppe.  
Wielka Środa  – 01. 04. 
830 Przedświąteczne odwiedziny Chorych – zapisy w zakrystii. 
1600 Spowiedź przedświąteczna dla dorosłych.  
1800 Do B.Op. (…) opiekę i zdrowie z okazji urodzin Roberta.   
ŚWIĘTE TRIDUUM PASCHALNE - Wielki Czwartek – 02. 04.  
800 – 900 Spowiedź św. przedświąteczna 
930 Msza św. Krzyżma w Katedrze Opolskiej 
1630 Spowiedź św. przedświąteczna 
1800 WIECZERZA PAŃSKA – O nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne. 
Wielki Piątek – 03. 04.  
900 Nabożeństwo Drogi Krzyżowej – okazja do spowiedzi św. 
1500 Koronka do Miłosierdzia Bożego. 
1700 Spowiedź św. dla przyjeżdżających na święta 
1800 LITURGIA MĘKI PAŃSKIEJ – ADORACJA KRZYŻA  



2100 CZUWANIE MODLITEWNE przy Bożym Grobie dla młodzieży i chętnych. 
Wielka Sobota – 04. 04. 
900 Adoracja Najświętszego Sakramentu przy Bożym Grobie 
11.00 i 15.00 poświęcenie pokarmów wielkanocnych 
16.00 do 17.00 spowiedź św. dla przyjeżdżających na święta. 
1800 LITURGIA WIGILII PASCHALNEJ - Gromadzimy się przy Krzyżu Misyjnym, poświęcenie ognia, 
procesja i Msza św.. 
Niedziela Wielkanocna – Zmartwychwstanie Pańskie– 05. 04.  
600 REZUREKCJA – Za Parafian i przybyłych gości.  
900 Do B.Op. (…) opiekę, zdrowie z okazji 30 rocznicy ślubu Arnolda i Violetty.  
1030 Za ++ Franciszka i Florentynę Smykała. ++ Jana i Martę Kaizik, ++ z pokrewieństwa i d.cz.c.  
1500 Nieszpory Wielkanocne 

Porządek Nabożeństw 06.04 – 12.04.2026 
Poniedziałek Wielkanocny - 06.04.  
700 (niem.-pol.) Do B.Op. (…) opiekę, zdrowie z okazji urodzin.   
900 Za ++ rodziców Krystynę i Gerarda, ++ teściów, ++ dziadków, ++ z pokrewieństwa.  
1030 SUMA Za + babcię Barbarę Paul w 1 rocznicę śmierci.   
Wtorek Wielkanocny– 07. 04. 
800 Za żyjących i zmarłych Parafian.  
Środa  Wielkanocna – 08. 04. 
 1800 Za ++ rodziców Adelajdę i Gerarda, ++ dziadków z obu stron, ++ z rodziny i d.cz.c.   
Czwartek Wielkanocny – 09. 04.  
1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu.  
1800 Za + żonę Krystynę w kolejną rocznicę śmierci, ++ z rodziny i d.cz.c.  
Piątek Wielkanocny – 10. 04.  
1700 Msza św. szkolna Za + ojca Zdzisława w kolejną rocznicę śmierci, ++ dziadków z obu stron.  
Sobota Wielkanocna – 11. 04.  
800 Za + Edeltraudę Szymosz, + męża, ++ rodziców z obu stron i d.cz.c.  
1100 Do B.Op. i Anioła Stróża (…) opiekę, zdrowie z okazji 1 rocznicy urodzin Alana. 
1800 Za + ojca Bernarda Cebula w 1 rocznicę śmierci, + matkę Gabrielę, ++ dziadków, + teściową i d.cz.c.  
II Niedziela Wielkanocna – Miłosierdzia Bożego – 12. 04.  
700 (niem.-pol.) Za ++ rodziców Elfrydę i Walhelma, ++ Małgorzatę i Gerharda, + brata Joachima.  
900 Do B.Op. (…) opiekę, zdrowie z okazji 90 rocznicy urodzin Edeltraudy.   
1030 SUMA 1. Do Miłosierdzia Bożego w intencji żyjących i zmarłych Parafian.  

2. Do B.Op. i Anioła Stróża (…)opiekę, zdrowie z okazji 1 rocznicy urodzin Marceliny Jasik.  
1500 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego.  

1. Dzisiaj Niedziela Męki Pańskiej, kolekta dzisiejsza porekolekcyjna przeznaczona jest na klasztor ojców franciszkanów 
w Głubczycach, w Poniedziałek Wielkanocny kolekta na KUL, kolekta w Niedzielę Miłosierdzia Bożego na Caritas 
diecezji opolskiej, za wszystkie ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać.  

2. Zapraszamy dzisiaj o godz.15.00 na nabożeństwo i wybór najładniejszych Palm.  
3. Niedzielą Palmową Męki Pańskiej rozpoczynamy przeżywanie Wielkiego Tygodnia. Zbliżamy się do obchodów 

Tajemnicy Męki, Śmierci i Zmartwychwstania Jezusa Chrystusa. Duchowe odnowienie chrześcijanina dokona się 
poprzez godne i pełne uczestnictwo w sprawowanej przez Kościół liturgii tych dni. Korzystajmy też z Adoracji 
Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy i przy Bożym Grobie. 

4. Rozpoczynamy Wielki Tydzień zachęcamy do spowiedzi świętej wielkanocnej od poniedziałku do środy wg planu, 
potem już mamy uroczystości, spowiedź dla przyjeżdżających na święta.   

5. W środę od godz.8.00 prosimy mężczyzn i młodzieńców o przygotowaniu Bożego Grobu.   
6. Ofiary na kwiaty do Bożego Grobu składać można u p. Renaty Beer lub do skarbonki przy wyjściu z kościoła.  
7. Ofiary składane u Bożego Grobu przeznaczone są na utrzymanie kościołów w Ziemi Świętej. 
8. Odwiedziny chorych w Wielką Środę od godz. 8.30 – zgłoszenia w zakrystii. 



9. W Wielki Czwartek o godz.9.30 w Katedrze Opolskiej Msza krzyżma, której przewodniczyć będzie ks. bp Andrzej 
Czaja.  

10. Wielki Czwartek pamiątka Ostatniej Wieczerzy, ustanowienie Sakramentu Kapłaństwa i Eucharystii, zapraszamy na 
Mszę Świętą Wieczerzy Pańskiej. 

11. Wielki Piątek Męki Pańskiej jest dniem, w którym obowiązuje abstynencja oraz post ścisły: ilościowy i jakościowy. Za 
pobożny udział w Adoracji i ucałowanie Krzyża podczas liturgii możemy zyskać odpust zupełny.  

12. W Wielką Sobotę o godz. 11.00 i 15.00 błogosławieństwo pokarmów wielkanocnych. Na Liturgię Wigilii Paschalnej 
przynosimy ze sobą świece i wodę. 

13. W Wielką Sobotę zbierane będą tradycyjnie już dary na rzecz dzieci niepełnosprawnych z Domu Opieki w Koźlu oraz 
Domu Pomocy Społecznej Anna w Otmęcie. Przynosimy także skarbonki Caritas Jałmużny wielkopostnej na Dom 
rehabilitacji dla dzieci w Opolu.  

14. Sprzątanie kościoła w Wielką Sobotę po Mszy św. wieczornej – prosimy chętne panie, dziewczęta i starsze Dzieci 
Maryi. 

15. Zatroszczmy się o ubogacenie liturgii Wielkiego Tygodnia – prosimy Liturgiczną Służbę Ołtarza, do sztandarów: 
Dzieci Maryi, młodzieńców  i strażaków oraz panów do baldachimu na rezurekcję (po 2 z Żywocic i Pietni), a także 
panią i pana sołtysa do niesienia krzyża i figury Zmartwychwstałego i orkiestrę. 

16. W niedzielę 5 kwietnia największe święto w Kościele katolickim Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego – Wielkanoc. 
W Poniedziałek Wielkanocny kolekta na KUL w Lublinie a w Niedzielę Miłosierdzia Bożego kolekta na Caritas diecezji 
opolskiej.  

17. W środę (8.04) po wieczornej Mszy św. spotkanie dla rodziców dzieci pierwszokomunijnych, zapraszam już na Msze 
św. W sobotę (11.04) od godziny 9.30 pierwsza spowiedź, dla klasy III. 

18. Kancelaria czynna w Wielkim Tygodniu w środę po Mszy św. Wieczornej. 
19. Do nabycia prasa katolicka: Gość Niedzielny, Mały Gość i nasza gazetka Głos św. Floriana.  

WIELKANOC… czas nadziei i życia. Bóg przybliża się do nas poprzez
Wieczernik i Golgotę, a potem przez MIŁOŚĆ ukrytą w ciszy ołtarza.

Jak cichy staję się człowiek, jak wielki staje się Bóg.
Wielkanocna radość zamyka się w jednym słowie: ALLELUJA!

Pochylając się w radosnej kontemplacji nad tajemnicą Bożej Miłości,
życzę w Wam, Waszym bliskim i sobie, 

radosnego spotkania ze Zmartwychwstałym Panem.
Niech miłość, pokój i nadzieja przenikną do naszych serc zbawczym strumieniem łaski, a przychodzący Pan 

ogarnie przebitą dłonią wszystkie troski, radości, plany i nadzieje codziennego życia.
Ks. Proboszcz 


